

市民反映:

3月,市民焦先生反映,向阳路五建家属院门口一楼房被拆后,吊车连续多日敲砸水泥桩,从早8点持续到天黑,巨大的声音影响居民正常生活。

记者跑腿:

3日下午4点,帮办记者 将该问题反映给施工者,一 位正在现场施工的工人说, 之前是为赶工,他们以后会 注意时间,今天将在晚上七 点之前收工,尽量不影响市 民正常生活。

跑腿记者 郭庆文

市民反映:

滨河花园小区的李先生 反映,小区门岗处一井盖损 坏,他发现井盖内质竟是竹 签制成,令人感到不可思议。

记者跑腿:

小区物业一工作人员表示,小区井盖已使用一段时间,并非该物业接管期间采购,对井盖材质不了解。该井盖连同其他损坏的井盖均已申请报批,等待统一更换。

一井盖生产厂家经理刘 先生表示,竹签井盖早已淘 法,目前销量最大的为树脂 复合材质,耐高温、耐低温, 质量好,普及率较高。

跑腿记者 王瑞超

垃圾中转站外污水蔓延50多米

附近居民呼吁:污水臭气难忍,盼有关部门快处理

□帮办记者 窦晴

3日,市民孟先生反映,乐园小区 垃圾中转站附近污水纵横,臭气难忍, 呼吁有关部门尽快处理。

3日下午,记者来到二所胡同,发现乐园垃圾中转站门前偏南处,污水已曲折漫延50余米,过路行人均掩面骑行,过往车辆也绕道,黄臭污水不时冒出泡泡。"赶紧管管吧!都五六天啦!臭气熏得俺不愿走这条路!"附近小区的业主纷纷诉苦。

"污水是从压缩站流过来的,不知是接管没接好,还是往南流的管道堵了,现在水流不过去,从地下顶上来了。"乐园垃圾中转站一负责人解释说,其实两天前,环卫工人已过来疏通

过一次,没想到又堵了。"现在环卫这边比较忙,再清理一次得过两天,现在没啥办法,能不能问问相关部门有啥办法?"该负责人也十分苦恼。

市政热线一负责人回应说,其实该处问题从去年就有,环卫方面常常疏通,但治标不治本,考虑是通往东昌路的管道常堵塞或乐园垃圾中转站管道连接不良。"再埋条管道是个好办法,但通往东昌路上的管道不属于我们管辖范围。想要"根治",就需相关部门都重视起来,规划改造,乐园小区也得协调配合,还需一定财力,这都不是一时能解决的。"该负责人说,接下来,环卫处只能再度对堵塞处疏通,届时会暂时恢复管道流通。



该处污水在二所胡同漫延50余米。

帮办热线: 8451234

18365751796 15106351701

记者 窦晴

好好的绿化带为何要变车库?

物业回应:此处规划建车库,因资金问题一直未施工

□帮办记者 王瑞超

"好好的绿化带为什么要变成车库?"昌盛苑小区的王先生表示不解。2日,记者来到京济路北测的昌盛苑小区,发现小区临街楼与一、二号楼之间绿化带区域堆满尘土,经了解,是要动工建车库。

临街一号楼的张先生说, 由于没车库,他整天找空乱停 车,希望车库能建好。"现在还能插空停车,建成后我们这些不是临街楼也没买车库的,车往哪停?"二号楼一位业主质疑道。据了解,绿化带未堆土前,由于盐碱地草木不茂盛,绿化带内常有垃圾,不少无车库业主在绿化带内停车,建成车库后,他们停车将成为难题。

小区绿化带还有多处,为

何只有这两处绿化带改建?记者走访发现,小区除临街楼外的其他楼车库和储藏室建在负一层,由于两栋临街楼商铺设计,使得车库无法实现负一层建设。

该小区物业一初姓负责人 表示,由于两栋临街楼商铺设 计,车库当初规划建在临街楼 与一,二号楼间的绿化带处。当 初小区建设项目动工时由于开发商资金方面问题,车库项目一直未施工,鉴于临街商铺一直无车库考虑,目前准备启动车库建设。车库建成后,临街楼业主优先选购,其他楼无车库业主也可选购。对于部分业主的意见,物业将积极沟通,努力做工作,保证车库建设项目如期完成。